OF DOUGLAS	City of Douglasville					6695 Church Street Douglasville, GA 30134
Legislation Details						
File #:	TMP-0682	Version:	2	Name:	Assistant City Clerk RES	
Туре:	Resolution			Status:	Consent Agenda	
File created:	1/19/2018			In control:	City Council Regular Meeting	
On agenda:	3/19/2018			Final action:		
Title:	Item 28-18-6 - Adopt a resolution approving (a) a job description for Assistant City Clerk and one job slot for this position in the City Clerk's Department; (b) elimination of one job slot for Executive Assistant in the City Clerk's Department; (c) a revised organizational chart for the City Clerk's Department and (d) a revised pay schedule for the City of Douglasville. Personnel & Organization Committee - Chairman Richard Segal					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:						
Date	Ver. Action B	у		Ac	tion	Result